В Костромской области бесплатный уход на дому смогут получать больше пожилых людей и инвалидов
Регион продолжает совершенствование системы долговременного ухода.
Внедрять систему долговременного ухода за пожилыми гражданами и инвалидами Костромская область по решению Сергея Ситникова начала одной из первых в стране. Работа осуществляется в рамках президентского национального проекта «Демография».
В числе главных задач – обеспечение граждан, нуждающихся в уходе, социальной и медицинской помощью, которая позволит им находиться в привычной обстановке, и оказание поддержки семьям, ухаживающим за пожилыми родственниками.
По инициативе администрации региона принят законопроект, который расширяет список граждан, которые получают бесплатный уход на дому. Ранее на него могли претендовать только ветераны боевых действий, блокадники, инвалиды и участники Великой Отечественной войны, граждане с низкими доходами. Теперь в список на бесплатную помощь на дому включены пожилые люди и инвалиды, находящиеся на постельном режиме, нуждающиеся в постоянном уходе и не имеющие родственников. По информации департамента по труду и социальной защите населения, изменения в законодательстве затронут ещё 113 пожилых людей.
Также расширен перечень услуг, оказываемых в дневных центрах для пожилых. В него дополнительно внесены помощь в приеме пищи и гигиенические процедуры для граждан, которые не могут делать это самостоятельно в связи с состоянием здоровья. Также для посетителей дневных центров теперь доступна доставка в учреждения специальным транспортом.
Поправки в закон о социальном обслуживании граждан утверждены Костромской областной Думой. Документ подписал губернатор Сергей Ситников.
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